NH, + H,0 = NH,* + OH -

HF+H20=F'+H30+



. KatnoH - aro:
a) MIoH megn; ©) aTom cepbl; B) UOH Cepbl; ) aToM Meaw.

. AHUOH — 3TO:
a) MOH HaTpus; ©) MIOH aMMOHUA;  B) KapOOHaT-UOH; ) UOH
BOAOpOAA.

. OKpacka ceHondgTanemHa B pacteope, Nofy4eHHOM Npwu
B3aMMo4eucTBUU Karnuns ¢ BOAOM:
a) cuHaa;  6) manuHoBasi;  B) XenTtas;  r) becuBeTHas.

. Dopmyna BeLlecTBa, 0Opa3yroLero npm guccoumnaumm cynbodar-
NOHBI:
a)Na,S; 6)SO,; B)Na,SO,; r)BaSO,.

. Popmyna BewlecTBa, obpa3syrouwero npu guccouvaumm cynbgar-
MOHbI U NOHbI BoAOpOAA:
a) KHS; ©6) KHSO,; B)Na,S; r)NaHSO,.



. KatnoH - ato:
a) NOH Meau;

. AHVUOH - 3TO:!

B) KapboHaT-NOH;

. OKkpacka cdbeHondpTanenHa B pactBope, NONy4YeHHOM Npu
B3aMMo4eucTBUU Karnusa ¢ BOAOM:
0) manuHoBas;

. Popmyna BewlecTBa, obpa3syrouwiero npu guccounaumm cynbgar-
UOHDI:
’ ’ B) Na,SO,;

. Popmyna BewecTBa, obpasyroLwero npm guccouvaumm cynbgar-
WOHbI U MOHbI BogopoAa:
T - T T ) NaHSO4.



HCN k=810

HNC)2 K=5,1-10"
NH4OH K=2-10"5

HF k=710¢



H,O

NH

HCI

H

SO



NH

C H.-NH,

CH,-NH,

C.H.-NH-C H,_



1. Ha npouecc guccounauun BnusdeT pacTBOPEHME UK pacnsiaBlieHne
BellecTBa.
2. CepHucTas kmcnota — cnabasi, NOTOMy 4YTO OHa pacrnagaeTcs Ha
CEepPHUCTLIN ra3 1 BoAY.
3. OCHOBHOCTb KUCMOTbI HE BCerga coBnagaeT ¢ YNCIOM He Bcerga
coBMagaeT C YMCNOM aTOMOB BO4OPOAa B HEWN.
. Bce wenoun — cunbHble 3MEKTPONUTHL.
. KoHcTaHTa gmuccoumaunm BewlecTBa rno nepBon CTyneHn Bcerga bonbLue,
4yeM MO BTOPOMW.
6. CteneHb guccoumaunm 3aBUCUT OT TEMNEPATYPLI N KOHLEHTpaUnu
arnekTponura.
7. dnccounaums anekTponmToB — obpaTtumMblin NpoLuecc.
8. 970 peakuusa noHHoro obmeHa: 2KOH+SIO, = K, SiO, + H,0.
9. Otpaxaet nu cyuiHocTtb peakuum Cu(OH), + 2 HCI = CuCl, + 2H,0
COKpalleHHoe noHHoe ypasHeHue: H™ + OH™ = H, 0.
10. Peakuum noHHOro obmeHa nayT Ao KoHua (NpakTU4eckn HeobpaTtnumo),
€CIN NOHbI, COEAMHSASCL APYr C ApYrom, obpasyloT HepacTBOpPMMbIE,
mMarnoguccoummnpytouime n ra3oodpasHole BellecTBa.

(S I -



1. Ha npouecc guccouunaumnm BNugeT pacTBOPEHME UNU pacnnaBrieHne
BellecTBa.

2. CepHucTas kmcnota — cnabasi, NOTOMy 4YTO OHa pacnagaercs Ha
CEPHUCTLIV a3 1 Boay.

3. OCHOBHOCTb KMCNOTbI HE BCErga coBnagaeT ¢ YMCrioM aToOMOB BOAOpo4da B
HEW.

4. Bce wWernoyn — curibHble 3NeKTPOoSnThI.

5. KoHcTaHTa guccouuaummn crnadoun KUCnoTbl Mo NepBOW CTYMNEHU Bcerga
bornbLue, YeM No BTOPOW.

6. CteneHb guccoumaunm 3aBUCUT OT TEMNEPATYPbI N KOHLEHTpaUnu
aneKkTposnuTa.

7. dnccoumnaums anekTporiMToB — obpaTtumMbin Npouecc.

8. 370 peakuus noHHoro obmeHa: 2KOH+SIO, = K, SiO, + H,0.

9. OtpaxaeTt nm cywHocTtb peakumn Cu(OH), + 2 HCI = CuCl, + 2H,0
COKpalleHHoe noHHoe ypasHeHue: H™ + OH™ = H, 0.

10. Peakuum MoHHOro obmeHa nayT Ao KoHua (NpakTU4eckn HeobpaTtnumo),
€CI MOHbI, COEAMHSASCL APYr C APYrom, obpasyoT HEpPacTBOPMMbIE,
mMarnogmccoummnpytowme n ra3oobpasHole BELLECTBA.




§ 15, cTp.148-151

ynp. 3, 4, 5



